
11MSP – Test ze Simulinku – 00018

Jméno a p̌ŕıjmeńı:

Skupina:

Datum: Body:

Odevzdáńım tohoto testu potvrzuji, že test byl vypracován samostatně s použit́ım pouze po-

volených zdroj̊u informaćı. Beru na vědomı́, že jakékoliv porušeńı těchto pravidel znamená

nesplněńı požadavk̊u na absolvováńı předmětu a tedy automatické neuděleńı zápočtu.

1. (3b.) Vytvořte Simulinkový model systému popsaného rovnicemi

x1[n+ 1] = x2[n] sin (x2[n]) + x3[n] + 2n

x2[n+ 1] = x1[n]−
3

cos (4n) + 2
x2[n] + u[n]

x3[n+ 1] = x1[n]− 5 cos (−3n− 4)x3[n]

y[n] = x1[n]− x2[n]

s počátečńımi podmı́nkami x1[0] = 2, x2[0] = −4, x3[0] = −4 a vstupem u[n] =
(1/2)n.

Jakým zp̊usobem do modelu zadáte počátečńı podmı́nky? ...................

Napǐste, jakého je systém řádu: ...................

Jedná se o spojitý nebo diskrétńı systém? ...................

Jedná se o vněǰśı nebo vnitřńı popis? ...................

Je systém lineárńı? ...................

Pokračováńı na druhé straně.



2. (2b.) Mějme systém, který je popsaný následuj́ıćım Simulinkovým schematem:
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Popǐste všechny signály na jednotlivých spojnićıch.

Napǐste rovnici, př́ıpadně rovnice systému.

Systém je:

□ spojitý □ diskrétńı
□ lineárńı □ nelineárńı
□ časově invariantńı □ časově proměnný

3. (1b.) Jakým zp̊usobem namodelu-
jete přechodovou odezvu systému z
2. př́ıkladu? Vyjmenujte všechny úpravy
simulinkového schématu, parametr̊u simu-
lace a parametr̊u jednotlivých blok̊u, které
muśıte provést.



11MSP – Test ze Simulinku – 00001

Jméno a p̌ŕıjmeńı:

Skupina:

Datum: Body:

Odevzdáńım tohoto testu potvrzuji, že test byl vypracován samostatně s použit́ım pouze po-

volených zdroj̊u informaćı. Beru na vědomı́, že jakékoliv porušeńı těchto pravidel znamená

nesplněńı požadavk̊u na absolvováńı předmětu a tedy automatické neuděleńı zápočtu.

1. (3b.) Vytvořte Simulinkový model systému popsaného rovnićı

y′′′(t)− 5

sin (−4t)− 3
y′′(t)− 5 sin (−4t− 3) y′(t) + c y(t)2 = −5 t− 5 sin (−5t− 3)

s počátečńımi podmı́nkami y(0) = −4, y(0)′ = −4, y(0)′′ = −4 .

Jakým zp̊usobem do modelu zadáte počátečńı podmı́nky? ...................

Napǐste, jakého je systém řádu: ...................

Jedná se o spojitý nebo diskrétńı systém? ...................

Jedná se o vněǰśı nebo vnitřńı popis? ...................

Je systém lineárńı? ...................

Pokračováńı na druhé straně.



2. (2b.) Mějme systém, který je popsaný následuj́ıćım Simulinkovým schematem:
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Popǐste všechny signály na jednotlivých spojnićıch.

Napǐste rovnici, př́ıpadně rovnice systému.

Systém je:

□ spojitý □ diskrétńı
□ lineárńı □ nelineárńı
□ časově invariantńı □ časově proměnný

3. (1b.) Jakým zp̊usobem namodelu-
jete přechodovou odezvu systému z
2. př́ıkladu? Vyjmenujte všechny úpravy
simulinkového schématu, parametr̊u simu-
lace a parametr̊u jednotlivých blok̊u, které
muśıte provést.
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